



# MAGYAR TUDOMÁNYOS AKADÉMIA TITKÁRSÁGA

## TESTÜLETI TITKÁRSÁG

### Tisztelt Ünneplő Közönség!

A Konstantin Filozófus Egyetem Közép-európai Tanulmányok Kar fennállásának 15. évfordulója alkalmából fogadják köszöntésemet.

Ezúton fejezem ki elismerésemet az elmúlt 15 évben végzett munkájukért, mely idő alatt a Kar jelentősen hozzájárult ahhoz, hogy a szlovákiai magyar hallgatók új szakokon folytathassák tanulmányaikat anyanyelvükön. Mindannyian tudjuk, hogy Nyitrán nem 15 évvel ezelőtt kezdődött a magyar nyelvű felsőoktatás, több mint fél évszázados múltra tekint vissza a városban a magyar nyelvű pedagógusképzés. A Kar elődintézményei évtizedeken át biztosították a szlovákiai magyar iskolák számára a pedagógus utánpótlást, ezekből az intézményekből került ki a szlovákiai magyar értelmiség meghatározó csoportja. Öröndetes, hogy a Közép-európai Tanulmányok Kara folytatva elődjei hagyományát továbbra is figyelmet szán arra, hogy ne csak szakembereket bocsásson ki, hanem a szlovákiai magyar közösség iránt elkötelezett értelmiséget neveljen.

A Magyar Tudományos Akadémia a nyitrai Konstantin Filozófus Egyetem Közép-európai Tanulmányok Karát nem csak, mint felsőoktatási intézményt tartja számon, hanem mint a szlovákiai magyarság jelentős tudományos központját. Ennek bizonyítéka, hogy a Magyar Tudományos Akadémia Magyar Tudományosság Külföldön Elnöki Bizottsága a Kar számos oktatóját, kutatóját tüntette ki tudományos munkájának elismeréseként Arany János-díjjal. Az oktatók rendszeresen méretik meg magukat az Akadémia Domus Hungarica pályázatain, melynek eredményeként kiváló tudományos projekteket valósítanak meg.

Kívánom, hogy a Kar a következő évtizedekben is sikeresen járuljon hozzá a szlovákiai magyar értelmiség gyarapításához. Ehhez a Magyar Tudományos Akadémia közreműködésére számíthat.

Budapest, 2018. november 8.

Üdvözlettel:

Kocsis Károly  
elnök

Magyar Tudományos Akadémia  
Magyar Tudományosság Külföldön  
Elnöki Bizottsága



HATÁRON TÚLI MAGYAROK TITKÁRSÁGA

1051 Budapest, Nádor utca 7. (1245 Budapest, Pf. 1000)

Telefon: +36 1 411-6196 / Fax: +36 1 411-6122 / E-mail: htmt@titkarsag.mta.hu / www.mta.hu